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Motto: 
„Aradul merită să fie înscris pe harta 
culturală a Europei. Fiind vicepreşedintele 
Comisiei de cultură, învăţământ, culte, 
protecţie socială, activităţi recreative şi 
sport, doresc ca în acest mandat să contribui 
cu toată implicarea,  energia şi experienţa 
mea la renaşterea culturii arădene. În 
aceeaşi măsură,  susţin cu convingere 
proiectele de investiţii  pentru dezvoltarea 
construcţiei de locuinţe, a  unui cadru în 
care  tinerii  să fie educaţi şi să dobândească 
abilităţi profesionale competitive în Europa,  
să  poată învăţa  în propriul lor oraş, să 
găsească locuri de muncă atractive şi să se 
recreeze în locuri civilizate. Ca istoric, 
profesor cu o carieră îndelungată şi ales 

local, în acelaşi timp, doresc ca efortul meu să contribuie la ridicarea Aradului la demnitatea pe care o 
merită, aceea de vechi şi nobil oraş european.” 
 
 
În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, republicată, prezint următorul 

 
RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul 2006 
 

Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad.  
Cu excepţia a două şedinţe,  la care am fost absent, fiind repartizat ca 
preşedinte al unei comisii de bacalaureat din ţară, am participat la 
şedinţele Consiliului Local şi am susţinut acele proiecte de hotărâri care 
au promovat interesul public şi politica de dezvoltare a oraşului: 
aprobarea bugetului municipiului Arad, construit din perspectiva 
dezvoltării şi modernizării infrastructurii, dar şi pentru sprjinirea 
domeniilor vieţii culturale, sociale, educative, de învăţământ,   aprobarea 
a numeroase documentaţii de urbanism pentru sprijinirea  investitorilor 
particulari în vederea construirii de locuinţe individuale, colective, spaţii 
comerciale, de producţie, de prestări servicii, reprezentanţe şi sedii de 
firme, staţii de distribuţie carburanţi,  dar şi a unor documentaţii de 
amploare vizând realizarea unor lucrări publice ca PUD Piaţa Alfa, PUD 
Piaţa Fortuna, PUD Staţie de sortare a deşeurilor Arad, zona CET, 
amenajare parcări şi locuri de joacă în Micălaca, zona blocurilor 500 si 
700, în C A Vlaicu, zona blocului X 42, PUD Piaţa Avram Iancu, PUD 
Zonă Agrement Mal stâng râul Mureş, PUD Amenajare piaţa 
Agroalimentară Grădişte, PUD Amenajare parcări colective Bulevardul 
Decebal, PUD Complex locuinţe colective Sânicolaul Mic, PUD 
Microcartier condominii Aradul Nou etc. 
-aprobarea unor studii de fezabilitate  sau proiecte tehnice pentru lucrări 
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publice:reabilitarea sistemului de încălzire a clădirii Primăriei Arad, 
amenajarea legăturii rutiere str.Brâncuşi şi Calea Aurel Vlaicu,  
modelare şi compozitie arhitectural-peisagistică, modernizarea reţelelor 
termice din municipiu, modernizarea unor puncte termice, reducerea 
consumului pentru economisirea agentului termic în unităţile de 
învăţământ preuniversitar, amenajare terenuri sport în incinta  unităţilor 
de învăţământ Liceul Sportiv şi Grupul Şcolar Forestier Arad, 
consolidări şi modernizări la numeroase grădiniţe şi scoli din municipiu, 
restaurarea şi amplasarea unei fântâni arteziene în Piaţa Spitalului, 
reabilitarea urbană a zonei Fortuna, închiderea rampei de deşeuri din 
Câmpul Liniştii, reabilitarea reţelei de trotuare din municipiul Arad, 
reamenajare zonă Aleea Borsec), editarea „Curierului Municipal”, 
publicaţie pentru aducerea la cunoştinţă publică a hotărârilor normative 
ale Consiliului Local şi a informaţiilor de interes public ş.a. 
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate.  29 25 
Ca vicepreşedinte al Comisiei de de sănătate, familie,  protecţie socială, cultură, culte, învăţământ şi 
relaţii externe, am participat la 25 din cele 29 şedinţe ale  comisiei, caracterizate printr-o activitate 
de studiu şi analiză împreună cu specialiştii din executiv a proiectelor de hotărâri, prezentate spre 
avizare, dar şi la numeroase activităţi organizate din iniţiativa comisiei sau a aexecutivului de 
organizare a unor  manifestări culturale, artistice şi de promovare a relaţiilor externe. În acest an, 
am participat la întâlnirile organizate pentru schimbul de experienţă trimestrial cu oraşele înfrăţite şi 
partenere din Ungaria (Gyula, Pecs, Hodmezovasarhely ş.a.), la şedinţele comisiilor reunite între 
consilierii din Arad şi cei din Gyula, Pecs (Ungaria), Zrenjanin(Serbia), toate aceste întâlniri dând 
expresie interesului tuturor celor prezenţi de stabili şi dezvolta relaţii sincere şi fructuoase de 
convieţuire într-un spaţiu european modern. Experienţa administraţiei maghiare integrată deja în 
Uniunea Europeană ne-a fost foarte utilă şi şi-a demonstrat influenţa pozitivă   în activitatea 
administraţiei arădene în ultimii ani. 
Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor.  
SC.Recons S.A, societate comercială de sub autoritatea Consiliului Local, a predat în acest an 
Primăriei Municipiului Arad serviciul public de administrare a fondului locativ şi fondul locativ 
aferent, context în care interesul managerial a fost îndreptat spre dezvoltarea activităţii de şantier, 
de prestări servicii în domeniul construcţiilor, în special şi în alte domenii conexe, pentru a se putea 
asigura continuarea activităţii în lipsa fondurilor realizate până în prezent din chirii, vânzări spaţii 
etc. 
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor publice.  
-Membru în consiliul de administraţie al Teatrului Clasic „Ioan Slavici”Arad.  
-Reprezint autoritatea locală în consiliul de administraţie şi în comisia pentru evaluarea asigurarea 
calităţii la Şcoala Generală Nr.9. În afara activităţilor de management didactic în care m-am 
implicat, am contribuit şi la soluţionarea unor cereri de investiţii în consolidarea, modernizarea şi 
dezvoltarea bazei materiale a şcolii: Instalaţie încălzire pe gaz, reparaţii pardoseli săli de clasă.   
Proiecte de hotărâri din iniţiativ şi promovate, proiecte adoptate. 
 

4 
promovate 

4 
 adoptate 

-23 februarie 2006-Hotărârea.57-conferirea post-mortem a titlului de cetăţean de onoare al 
Municipiului Arad fotbalistului Formati Zoltan. 
-3 august 2006-Hotărârea 219-schimbarea denumirii Teatrului “Ioan Slavici” Arad în Teatrul Clasic 
“Ioan Slavici” Arad. 
-3 august 2006 –Hotărârea 220-regulamentul pentru conferirea titlului de cetăţean de onoare şi a 
altor titluri şi distincţii personalităţilor cu merite deosebite. 
-14.11.2006-Hotărârea 328-stabilirea amplasamentului Monumentului Marii Uniri de la 1918. 
Preocupări fundamentale în activitatea de consilier. Prin vot şi participarea la dezbateri şi 



diverse activităţi, am susţinut sprijinirea învăţământului, promovarea adevărului istoric întemeiat pe 
surse ştiinţifice incontestabile,  respectul  pentru concetăţenii noştri de alte etnii, recunoaşterea 
contribuţiei acestora la dezvoltarea oraşului, în contextul afirmării cu demnitate a spiritului 
românesc.  Stabilirea amplasamentului Monumentului Mari Uniri, o problemă conflictuală între 
diverşi poli de putere şi decizie, cu o impetuoasă implicare a societăţii civile şi a politicului, în 
ultimii 17 ani, a fost, în sfârşit soluţionată, printr-o decizie fermă, la iniţiativa căreia sunt fericit şi 
mândru că am participat. Decizia de a amplasa la Arad a unui astfel de  monument datează de la 
data Marii Uniri, creaţie şi concepţie politică şi administrativă a înaintaşilor noştri arădeni, corifeii 
Unirii. Din nefericire, la aproape 90 de ani de la cel mai important eveniment din istoria 
românească, monumentul nu a fost înălţat. Împreună cu  3 dintre  colegii liberali din Consiliul Local 
am reuşit să atragem voturile necesare pentru decizia de a stabili un amplasament definitiv pentru 
viitorul monument şi de a insista în sensul asumării acestei obligaţii morale faţă de istoria României 
şi a Aradului. 

 

Arad,  
27 Mai 2006 

Comisii reunite  
Arad-Pecs 
(Ungaria) 

 

Arad, 12 decembrie 
2006 

Arad-Gyula 
(Ungaria) comisii 

reunite 



 


